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POCHETTE CANEVAS ET LAINE NATURA XL
 

Par : Perles & Co
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L'équipe Perles & Co sest toujours curieuse de voir vos réalisations. alors, n'hésitez pas à nous envoyer des photos
de votre création sur notre page Facebook : elle sera peut-être choisie et publiée pour inspirer d'autres personnes ! 
 

https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Pochette Canevas et laine Natura XL ?
 

MATÉRIEL

Cordon pour plastic canvas 2 mm Doré/Blanc x24.5m
Réf. : FC-503
Quantité : 1

Rectangle de feutrine Cinnamon Patch 2 mm 30x45 cm Ivoire x1
Réf. : FEUTRE-108
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Noir (n°02) x 75m
Réf. : LAINE-201
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Light Rose (n°41) x 75m
Réf. : LAINE-216
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Ivoire (n°03) x 75m
Réf. : LAINE-222
Quantité : 1

Base Canevas Plastique à Broder pour pochette et sac 33.5x35.5cm n°7
Réf. : OUT-942
Quantité : 1

Aiguilles pour point de croix n°16 ou plastic canvas n°7 x2
Réf. : OUT-946
Quantité : 1

Bouton magnétique sans couture pour sac 19 mm doré x2
Réf. : SEW-666
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/11

Enfilez environ 50 cm de cordon doré/blanc pour plastic
canevas sur l'aiguille. Faites 2 noeuds.
Repérez le centre du rabat du patron canevas de la
pochette, piquez et faites ressortir l'aiguille 2 carreaux
plus bas. Votre aiguille est maintenant à l'envers.
Repiquez dans le carreau à gauche du carreau central et
repiquez l'aiguille dans le carreau en dessous du premier
point (de façon à former un triangle).
Répétez l'opération jusqu'au 5ème carreau à gauche du
carreau central et jusqu'à obtenir un petit triangle de 5
carreaux de large et 6 carreaux de haut.
Répétez l'opération à droite des carreaux centraux.
Sur l'envers, repassez le fil sous les points et nouez.

 Etape 2/11

Coupez environ 1 m à 1.50 m de coton Natura XL, ici
une pelote orange, nouez l'extrémité.
A partir du carreau central, juste au dessus du triangle
doré, comptez 8 carreaux de haut et 7 carreaux vers la
gauche.
Passez le fil dans ce carreau et repassez dans le 3ème
carreau à gauche du carreau central du triangle doré.
Répétez l'opération jusqu'à former un triangle.
Sur l'envers, repassez le fil sous les points et nouez.
 

https://www.perlesandco.com/Cordon_pour_plastic_canvas_2_mm_DoreBlanc_x245m-p-81987.html
https://www.perlesandco.com/Cordon_pour_plastic_canvas_2_mm_DoreBlanc_x245m-p-81987.html
https://www.perlesandco.com/Patron_Canevas_Plastique_a_Broder_pour_pochette_et_sac_335x355cm_n%C2%B07-p-82014.html
https://www.perlesandco.com/Patron_Canevas_Plastique_a_Broder_pour_pochette_et_sac_335x355cm_n%C2%B07-p-82014.html
https://www.perlesandco.com/Aiguilles_pour_point_de_croix_n%C2%B016_ou_plastic_canvas_n%C2%B07_x2-p-82018.html
https://www.perlesandco.com/Laine_et_Feutrine_Coton_Natura_XL-c-2629_352_3071.html
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Yummy_Orange_(n%C2%B0109)_x_75m-p-81282.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/11

Coupez environ 1 m à 1.50 m de coton Natura XL
noire cette fois-ci et nouez l'extrémité. 
Comptez 10 carreaux de haut à partir du centre du
triangle orange et passez le fil noir.
Plantez l'aiguille 3 carreaux plus bas.
Ressortez l'aiguille dans le carreau à gauche du triangle
(largeur : 12 carreaux sans compter le carreau central).
Faites de même de l'autre côté de façon à obtenir un
triangle noir (largeur du triangle : 25 carreaux).
Sur l'envers, repassez le fil sous les points et nouez.

 Etape 4/11

Coupez environ 1.50 m de coton Natura XL ivoire et
nouez l'extrémité. 
Passez le fil dans le carreau à l'extrême gauche du bas
du rabat.
Repiquez l'aiguille dans le carreau au dessus en
diagonale (type point de surjet).
Le point est identique pour l'ensemble de la pochette.
Réalisez les côtés séparément.

https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Noir_(n%C2%B002)_x_75m-p-72297.html
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Noir_(n%C2%B002)_x_75m-p-72297.html
https://www.perlesandco.com/Coton_Natura_XL_DMC___Pelote_coton_Ivoire_(n%C2%B003)_x_75m-p-72318.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/11

Une fois le devant et le dos de la pochette terminés,
faites de même pour les côtés en partant de la base du
côté.

 Etape 6/11

Posez la pochette sur la feutrine ivoire, marquez les
contours de la pochette (découpez en prenant soin
d'enlever 2 mm environ afin que la doublure ne soit pas
trop grande).

https://www.perlesandco.com/Rectangle_de_feutrine_Cinnamon_Patch_2_mm_30x45_cm_Ivoire_x1-p-78670.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 7/11

Placez la pression magnétique en transperçant la
feutrine côté rabat et à travers la pochette côté devant
(rabattre les pattes de la pression sur le disque fourni).

 Etape 8/11

Coupez environ 1 m de coton Natura XL ivoire.
Dédoublez le fil et enfilez 2 fils sur une aiguille.
Cousez la doublure à la base en plastique en passant le
fil dans les points brodés.

https://www.perlesandco.com/Fermoir_aimante_pour_pochette_et_sac_dore-p-82015.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 9/11

Coupez environ 1.50 m de cordon doré/blanc.
Piquez l'aiguille dans le carreau entre la base et le côté.
Assemblez le rabat au côté en point de surjet. Piquez 2
ou 3 fois dans les mêmes carreaux.
Répétez l'opération de l'autre côté.

 Etape 10/11

Pour finir coupez une nouvelle longueur de cordon
doré/blanc et réalisez la bordure du rabat.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 11/11

Et voici une version d'une cliente Perles & Co !

Le résultat
 

 

https://www.perlesandco.com/

